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Aivetaw n ouvaptnon g:R — R pe wono g(x) =
e

Kal n ouvaptnon
h:(0,+0) >R petomo h(x)=Inx.
a) Na tpoodiopioete tn ouvaptnon f=goh

4-x*
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B)Eotw f(x)= x>0
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Oéua 3° (2022)

Aivetau n ouvaptnon f:(—«,1] >R pe tono f(x)=x*-2x*+1 kawn cuvaptnon
g:[0,40) >R pe oMo g(x):\/; .

a) Na tpoodlopicete Tn cuvaptnon h =fog.

B) Av h(x)=(x —1)2, x €[0,1], va amobeifete 6TL N cuvaptnon h eivar"1-1"
kot va. Bpeite Tnv avtiotpodn cuvdptnon h™' tnc h.
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Oéupa 4° (2020)

Atvovtat oL suvaptioelg f(x)=x"+a kal g(x)=x+ 3 6mov a, SN, yla TG
omoleg LoyUel (fog)(x)=x"+x,ylakdBe xR .

a) Na e§etdoete av oL cuvaptioelg f,g eival 1-1 kot va Bpeite Tnv avtiotpodn
ouvaptnaor toug, ehpO0oV QUTH UTAP)XEL.

B) Na pocSiopicete Tn ouvdptnon g ' o f Kol va MapacTHoETe ypadikd

™ ouvdptnon ¢(x)=+/(g" o f)(x) .
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